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Aufbauanleitung

Kinderbank Eukalyptusholz
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Bitte lesen Sie die Bedienungs-/Aufbauanleitung sorgfältig durch und bewahren diese für den späteren Gebrauch auf. Nur für den privaten Gebrauch.

Pflege und Aufbewahrung

Pflege:
Bei Verschmutzungen sind diese einfach mit warmen Wasser und einem Schwamm/Tuch zu reinigen. Verwenden Sie bei hartnäckiger Verschmutzung warmes Wasser mit einem milden Reinigungsmittel. Anschließend  vollständig trocknen lassen. Bitte verwenden Sie keinesfalls lösungsmittelhaltige oder grobe Reiniger, da diese Beschädigungen verursachen können.

Zum Schutz der Möbel und zur Erhaltung des ursprünglichen Farbtons empfiehlt sich das regelmäßige Behandeln mit geeigneten Ölen oder Teaköl aus unserer PRIMASTER Pflegeserie. Damit das Öl tief eindringen kann, empfehlen wir die behandelten Möbel einen Tag ungenutzt zu lassen.

HINWEIS:
Farb- und Strukturunterschiede sind Eigenschaften von Holz und stellen keinen Reklamationsgrund dar. Durch die Witterung können feine Risse entstehen, diese beeinträchtigen die Haltbarkeit jedoch nicht!


Aufbewahrung:
Bei Regen, Schnee oder sonstigen schlechten Witterungsbedingungen, insbesondere bei Kälte und Frost sollten Sie Ihre Gartenmöbel an einem trockenen, gut durchlüfteten Lagerort unterstellen. Bitte achten Sie vor dem Einlagern darauf, dass Ihre Gartenmöbel trocken und sauber sind.

ACHTUNG:
Benutzen Sie Ihre Gartenmöbel nicht als „Stehfläche“ oder „Trittleiter“!


Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG Zechenstr. 8
66333 Völklingen  Für den Reklamationsfall:
Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren
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	1:

M7 x 70mm - 6pcs
	2:

M4 x 35mm - 4pcs
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M4 x 80mm - 2pcs
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